Mateřská škola Čakovice III

Schoellerova 936, Praha 9 – Čakovice


Vyhlášení výběrového řízení do mateřské školy Čakovice III, 
na školní rok 2025/2026
Vážení rodiče, 

zápis do MŠ Čakovice III se bude konat v pondělí 5.5. 2025 od 13,30 do 16,30 hod a v úterý 6.5. 2025 od 8,00 do 13,30 hod.
Mateřská škola Čakovice III má dvě provozovny. Provozovnu v Schoellerově ulici (MŠ Čtyřlístek) čtyři třídy a další dvě třídy na pracovišti v Bermanově ulici (MŠ U Parku), obě v sídlišti Čakovice.

Zápis do MŠ Čakovice III probíhá pouze v MŠ Čtyřlístek, Schoellerova 936/28, ve výše uvedených dnech společně pro obě pracoviště. 
O umístění dětí do jednotlivých tříd a pracovišť rozhoduje ředitelka mateřské školy. 

Zákonní zástupci dětí, kteří mají zájem přihlásit své dítě do MŠ Čakovice III, si mohou formuláře: Přihláška do MŠ a Evidenční list (Podklady pro matriku mateřské školy) stáhnout na adrese: https://mscakovice3.cz/ dále na adrese http://skolky.cakovice.cz/ (MČ Praha – Čakovice). 
Rezervační systém k zápisům bude spuštěn dne 1.4. 2025 na našich webových stránkách (https://mscakovice3.cz/) v záložce „Zápis“. Přihlašování do rezervačního systému bude uzavřeno dne 30. 4. 2025.
Do mateřské školy v Městské části Praha – Čakovice mohou být přijaty pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním, mají doklad, že jsou proti nákaze imunní nebo se nemohou očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci (viz § 50 zákona č.258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, v platném znění), výjimkou jsou děti v posledním roce před vstupem do základní školy, pro které je předškolní docházka povinná.
Vzdělávání je založeno na zásadách rovného přístupu každého státního občana České republiky nebo jiného členského státu Evropské unie ke vzdělávání. K předškolnímu vzdělávání jsou přijímány v souladu s ust. § 20 školského zákona děti cizinců z ostatních zemí, s právem pobytu na území České republiky (s trvalým pobytem, povolením k dlouhodobému pobytu nebo vízem s délkou pobytu nad 90 dnů) pokud prokáží oprávněnost svého pobytu dokladem. 

Zákonní zástupci k zápisu doloží kompletně vyplněnou žádost, evidenční list, občanský průkaz, rodný list dítěte, případně další dokumenty pro doložení skutečností hodných zvláštního zřetele.

Posuzovány budou jen přihlášky, odevzdané v řádném termínu.
Seznam přijatých dětí pod přiděleným registračním číslem, tak aby byly ochráněny osobní údaje, bude zveřejněn na vývěsce MŠ a na webových stránkách mateřské školy do 30 dnů od zápisu. Všichni zákonní zástupci, jejichž dítě nebylo přijato do MŠ, obdrží písemné rozhodnutí o nepřijetí dítěte.
Na základě zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (nový občanský zákoník účinný od 01. 01. 2014, dále jen „NOZ“), mají rodiče povinnost a právo zastupovat dítě při právních jednáních, ke kterým není právně způsobilé. Při právním jednání vůči dítěti, které není způsobilé ve věci samostatně právně jednat, postačí k jednání jen jeden z rodičů jako zák. zástupce dítěte, který bude jednat s třetí stranou (tj. s naší školou). Jedná-li jeden z rodičů v záležitosti dítěte sám vůči třetí osobě /škola/, tak ta je v dobré víře, má se za to, že jedná se souhlasem druhého rodiče.

Upozorňujeme na novelu školského zákona č. 561/2004 Sb., zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání.

Ředitelky všech mateřských škol na území MČ Praha – Čakovice žádají zákonné zástupce dětí, aby si důkladně prostudovali „Podmínky přijetí“ (kritéria) jednotlivých mateřských škol a zvolili to zařízení, jehož podmínky nejlépe vyhovují jejich požadavkům.
V Praze, dne 12.3. 2025  



    

                  Ludmila Vargová







           
           

ředitelka MŠ Čakovice III
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